

冲击《星光大道》2017年度总决赛 洛阳人王向阳获“全国优秀选手”称号

目前他正在准备2018年春节期间多档央视节目,想通过晚报谢谢家乡人的关注和鼓励



2017年度总决赛的舞台上(截图)
王向阳(中)和朱迅(左)、刘和刚(右)在《星光大道》

□记者 李雨璐 特约通讯员 石智卫

穿着迷彩服、怀抱木吉他,唱响一首首铿锵有力的军旅歌曲……13日,洛阳小伙王向阳再次登上央视《星光大道》舞台,在《星光大道》2017年度总决赛第二场分赛上一展风采。

今年31岁的王向阳家住老城区,是一名退役军人。去年5月19日晚,满怀音乐梦想的他首次登上央视一套《星光大道》舞台,并斩获周赛冠军。去年6月23日晚,他再次登上《星光大道》舞台,斩获月赛冠军,顺利入选2017年《星光大道》年度15强。当时,本报曾对此进行过报道。

在13日晚上的节目中,王向阳为

观众带来了激动人心的老歌《一二三四歌》,赢得现场观众的掌声。最终,因票数之差,王向阳无缘进入《星光大道》2017年度总决赛,但获得了2017年度“全国优秀选手”称号。

虽然遗憾止步,但主持人及现场观众希望他能将精彩表演继续下去。在大家的关注和鼓励下,王向阳又在舞台上表演了《战狼出击》和《祖国不会忘记》两个精彩节目。

在舞台上,王向阳扛起两端挂有轮胎、重达50多公斤的木头,与13名战友一起完成了多个特种兵训练动作。他们将特种兵的日常训练场景搬上舞台,获得了现场观众的喝彩声。

13日晚上,《洛阳晚报》记者通过电话联系上王向阳。他说,自己能在

舞台上和战友一起把精心准备的节目展示出来,并获得《星光大道》2017年度“全国优秀选手”的荣誉,他很满足。在电话中,王向阳想通过晚报转达他对家乡人长期以来对他的关注与鼓励的感谢。他说,自己不会因比赛的结束而停止追逐梦想的脚步。

目前,王向阳正在积极准备2018年春节期间的多档央视节目,希望能给全国观众带来更多精彩的表演。



扫码观看
王向阳在《星光大道》上的精彩演出

我为正能量代言
做最美洛阳人

杨明景: 公益路上景色好

□记者 朱艳艳 通讯员 吕方方

- 姓名:杨明景
- 职务:个体户
- 最幸福的事:帮助别人
- 最遗憾的事:公益事业,靠个人的能力太有限

熟悉杨明景的人都知道,这个38岁的嵩县女婿爱做公益。从2003年起,他陆续捐款近200万元,仅去年一年的捐款金额就达到26万元。

“我是穷孩子,要没有好心的嵩县人帮助,我可能现在还在流浪。”近日,杨明景在嵩县县城自己经营的蛋糕店里动情地说,他在年幼时父亲去世、母亲改嫁,身无分文的他从安徽巢湖一路流浪到嵩县,在当地群众的帮助下,开了一家蛋糕店。

“是嵩县人教会了我咋做人,我要报答他们。”杨明景说,他在嵩县解决温饱并成家后,开始琢磨做公益的事。他把纸房镇、城关镇等5个乡镇敬老院作为定点捐助单位,逢年过节买来米面油和水果送给那里的老人们。每次送礼品,杨明景都不留名,放下东西转身就走。2013年端午节,杨明景到纸房镇敬老院送去礼品后,敬老院院长申书岳一路跟随,这才找到了杨明景的蛋糕店。

资助老干部活动中心成立艺术团、为安康社区80岁以上的老人进行爱心捐赠、送走失老人回家……杨明景对需要帮助的老人从不吝啬。

2014年的一次嵩县聋哑学校之行,让杨明景又把目光投向了贫困家庭的学生。到贫困学生家中走访、给贫困学生发放生活费、为学校捐赠学习用品,杨明景尽自己最大的努力去帮助这些学生。仅今年,他就同时资助了50名学生。

杨明景的车上放着几百封学生写给他的感谢信。“叔叔,我怎么报答你?”前几天,杨明景收到受资助学生小盼发来的短信后,不假思索地回道:“好好学习,长大后回报社会就是对我最大的报答。”

一路走来,杨明景越来越意识到个人力量的渺小。在老朋友的指点下,他开始邀请身边的朋友一起做公益。“一个外地人,没有文化,却能有这样的举动,让人敬佩。”乡村医生李彦伟被杨明景感动后,也走上了公益之路。在他们看来,公益路上景色好。

■ 人物心声:上有天下有地,天是父母,地是孩子,我们一定要对得起父母、孩子。

■ 记者感言:每位志愿者都是文明城市的一盏灯。我们期待,公益之灯越来越多,照亮社会的角角落落。

网传从本月1日起,总质量4.5吨及以下普通货运车辆道路运输证和驾驶员从业资格证取消,记者向市交通局求证得知——

洛阳还没接到取消通知 一旦有明确消息将通过晚报公布

求证 无论流言在哪里奔跑
这儿就有靠谱的真相

@洛阳晚报 洛阳晚报(lvwb201)

□记者 余子愚

“网传从本月1日起,国家要取消4.5吨及以下普通货车的道路运输证和驾驶员从业资格证,请问我市开始执行这项规定了吗?”10日,市民聂先生在洛阳网“百姓呼声”栏目上咨询。12日,《洛阳晚报》记者对这一传言进行了求证。

聂先生说,他有一辆双排小货车,办有普通货运车辆道路运输证和驾

驶员从业资格证,目前道路运输管理机构对他驾驶的这辆小货车每年年审一次,费用为450元/年。“今年3月中旬我的小货车又该年审了,如果网上的传言属实,那我的车就不用再年审,这能省一笔钱呢。”聂先生说。

记者从市交通局得知,去年,交通运输部等14个部门印发了《促进道路货运行业健康稳定发展行动计划(2017-2020年)》(交运发〔2017〕141号),文件提到要减轻道路货运经营负担,推动取消部分许可审批事项;落实国务院有关“放管服”改革要求,精简道路货运行政许可事项,研究推动取消道路货运站场经营许可、外商投资道路运输业立项审批、总质

量4.5吨及以下普通货运车辆道路运输证和驾驶员从业资格证,充分利用信息化手段、保险机制等,加强事中事后监管。

记者在交通运输部官方网站上看到,取消部分道路货运行政审批事项已被交通运输部等14个部门列入2018年年底促进道路货运行业降本减负10件实事任务,由交通运输部负责,完成时限为2018年年底。

市交通局相关负责人说,目前我市交通部门未收到上级部门相关通知,没有发布正式取消的通知和具体实施方案,待有明确的文件或方案出来后,他们会通过《洛阳晚报》等主流媒体进行公布。